## NEWS RELEASE



2023年10月13日

### 中国ヤクルト 北京支店の設立および北京ヤクルト販売を吸収合併

株式会社ヤクルト本社(社長 成田 裕)は、中国ヤクルト株式会社(以下、中国ヤクルト)により、2024年1月1日に北京市に北京支店を設立し、スーパーマーケットなどの店頭およびヤクルトレディによる宅配で乳酸菌飲料「ヤクルト」、「ヤクルトライト」および「ヤクルト500億ライト」を販売します。

また、これまで、北京市およびその周辺では、中国ヤクルトの100%子会社「北京雅可乳特質易有限公司」(以下、北京ヤクルト販売)が「ヤクルト」などの販売を行ってきましたが、今般の北京支店の設立と同時に、中国ヤクルトは北京ヤクルト販売を吸収合併します。

北京支店ならびに吸収合併の概要は以下のとおりです。

記

- 1. 中国ヤクルト株式会社 北京支店の概要
  - (1) 所 在 地:中華人民共和国 北京市
  - (2) 支 店 長: 孟祥武 (モン シャン ウ)
  - (3) 設立予定日: 2024年1月1日
  - (4) 管轄地域:北京市および河北省の一部地域
  - (5) 販売方法: スーパーマーケットなどの店頭販売、ヤクルトレディによる宅配
  - (6) 販売開始日:2024年1月1日
- 2. 吸収合併について
  - (1) 吸収合併の概要
    - ①目 的:新設の中国ヤクルト北京支店に資産、業務を引き継ぎ、中国市場における経 営効率向上を図ります。
    - ②合併予定日:2024年1月1日
    - ③合併の方式:中国ヤクルトを存続会社、北京ヤクルト販売を消滅会社とする吸収合併方式 とします。

# NEWS RELEASE



#### (2) 存続会社

①会 社 名:中国ヤクルト株式会社(日本語)

養楽多(中国)投資有限公司(中国語)

②資 本 金:14億9,152万元(2022年12月末)

(ヤクルト本社100%出資)

③所 在 地:中華人民共和国 上海市

④代 表 者:梅原紀幸

⑤設 立:2005年4月

⑥営業開始:2007年4月

⑦社 員 数:2,940名(2022年12月末現在)

### (3)消滅会社

①会 社 名:北京ヤクルト販売株式会社(日本語)

北京雅可乳特貿易有限公司(中国語)

②資 本 金:1,603万元(2022年12月末)

(中国ヤクルト100%出資)

③所 在 地:中華人民共和国 北京市

④代 表 者:梅原紀幸

⑤設 立:2006年3月

⑥管轄地域:北京市および河北省の一部地域

⑦販売開始:2006年6月

以上